Nachruf

Uns erreichte die traurige Nachricht vom Tod unserer Mitarbeiterin

Barbara Siegl-Gosteli 19. August 1959 bis 12. Juni 2024

Barbara Siegl-Gosteli verstarb am 12. Juni 2024, im Alter von 65 Jahren, aufgrund von Krankheit.

Barbara Siegl-Gosteli war 32 Jahre für die UPD tätig und hat sich sehr stark im Therapeutischen Dienst als Therapeutin Tiergestützte Therapie engagiert.

Wir verlieren in Barbara Siegl-Gosteli eine langjährige, pflichtbewusste, kompetente, liebenswürdige und freundliche Kollegin und Mitarbeiterin und werden sie schmerzlich vermissen.

Wir bitten Sie, Barbara Siegl-Gosteli zu gedenken. Unser Mitgefühl gilt den Angehörigen.

In stiller Anteilnahme

UNIVERSITÄRE PSYCHIATRISCHE DIENSTE (UPD) AG